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Tyto podmínky pro přijetí ke studiu na Fakultě strojní Vysoké školy báňské – Technické univerzity 
Ostrava v bakalářských studijních programech v českém jazyce pro akademický rok 2021/2022 (dále 
jen „podmínky pro přijetí“) jsou vydávány v souladu s § 48 až § 50 zákona č. 111/1998 Sb., 
o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů ve znění pozdějších předpisů, (dále jen 
„zákon“) a Statutem Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava (dále jen „Statut 
VŠB-TUO“). 

1 Studijní programy, obory 
Pro akademický rok 2021/2022 se uskuteční přijímací řízení ke studiu v těchto bakalářských 
studijních programech: 

Studijní program Číslo Forma studia 

Aplikované vědy a technologie B0588A170003 Prezenční 

Dopravní systémy a technika B0715A040001 Prezenční + Kombinovaná 

Energetika a životní prostředí B0713A070002 Prezenční + Kombinovaná 

Mechatronika B0714A270002 Prezenční + Kombinovaná 

Průmyslový design*) nemá*) Prezenční 

Strojírenství B0715A270011 Prezenční + Kombinovaná 

Technologie letecké dopravy **)   

Obor  Technologie provozu letecké techniky**) B3712/3708R037 Prezenční 

Obor     Technologie údržby letecké techniky**) B3712/3708R038 Prezenční 
*) Přijímací řízení na studijní program Průmyslový design bude otevřeno v závislosti na udělení akreditace. 
 
**) Studijní program Technologie letecké dopravy je uskutečňován ve studijních oborech. Uchazeči o studium v jednom 

z těchto studijních oborů podávají přihlášku přímo na zvolený studijní obor. Podrobnosti o možnostech studia v těchto 
studijních oborech jsou uveřejněny na http://www.id.vsb.cz/o-nas/ustav-letecke-dopravy/. 

 

Podrobné informace o studijních programech a oborech je možno získat na internetových stránkách 
fakulty https://www.fs.vsb.cz/cs/studium/bakalarske-studium/. 

Uchazeči o studium mají možnost seznámit se s jednotlivými studijními programy a obory také při: 

 dni otevřených dveří fakulty, který se uskuteční v areálu VŠB-TUO v Ostravě-Porubě ve dnech 
22. a 23. ledna 2021, 

 informačním dnu v Centru bakalářských studií Šumperk, který se uskuteční 27. ledna 2021. 

2 Podmínky přijímacího řízení 
Podmínkou přijetí ke studiu ve výše uvedených bakalářských studijních programech je dosažení 
středního vzdělání s maturitní zkouškou a úhrada poplatku spojeného s příjímacím řízením.  

Součástí ověřování podmínek pro přijetí není přijímací zkouška. Zdravotní způsobilost uchazeče 
o studium se v přijímacím řízení neposuzuje.  

Dosažené vzdělání uchazeči, kteří získali požadované vzdělání v České nebo Slovenské republice 
doloží kvalitní elektronickou kopií (sken) maturitního vysvědčení, kterou zároveň, případně 
dodatečně, přiloží k přihlášce, a to nejpozději do příslušného termínu uvedeného v oddílu 5. 

http://www.id.vsb.cz/o-nas/ustav-letecke-dopravy/
https://www.fs.vsb.cz/cs/studium/bakalarske-studium/
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Uchazeči, kteří dosáhli požadovaného vzdělání jinde než v České nebo Slovenské republice, 
prokazují splnění podmínky dosažení středního vzdělání s maturitní zkouškou v souladu s pravidly 
stanovenými ve směrnici rektora „Posuzování zahraničního vzdělání uchazečů o studium v rámci 
přijímacího řízení na Vysoké škole báňské – Technické univerzitě Ostrava“ zveřejněné 
na internetových stránkách VŠB-TUO. Současně pak uchazeči o studium v českém jazyce prokazují 
znalost českého jazyka na úrovni B2 certifikátem vystavenými některou ze zkušebních institucí 
uvedených v seznamu vedených Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy (provádí i Institut 
jazyků VŠB-TUO). 

Uchazeči se specifickými potřebami jsou povinni před podáním přihlášky ke studiu konzultovat 
dostupnost vybraného studijního programu (nebo oboru) s příslušným garantem studijního 
programu (oboru) a to prostřednictvím studijního oddělení fakulty (studijni.fs@vsb.cz) a dostupnost 
v konkrétním případě ověřit, v opačném případě nemůže fakulta garantovat dostupnost studijního 
programu pro takového uchazeče. 

3 Přihláška ke studiu 
Přihláška ke studiu se podává v elektronické podobě prostřednictvím elektronického systému 
VŠB-TUO. Přihláška je dostupná na internetových stránkách Fakulty strojní nebo přímo na stránce 
https://prihlaska.vsb.cz/. Přihlášku není zapotřebí tisknout, ani potvrzovat na střední škole. 

K přihlášce je třeba přiložit dokumenty uvedené v oddíle 2 a to buď spolu s přihláškou nebo 
dodatečně do termínu stanoveného pro příslušné kolo příjímacího řízení v oddílu 5. 

4 Poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením 
Poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením činí v souladu se statutem VŠB-TUO 500 Kč (CZK) 
a je nevratný. 

Poplatek je nutné uhradit nejpozději v den podání přihlášky ke studiu, a to výhradně bezhotovostně. 
Neuhradí-li uchazeč poplatek, nebude k takové přihlášce přihlíženo. 

Poplatky banky plátce i banky příjemce jdou k tíži účtu plátce (jako dispozici s poplatky u plateb 
prostřednictvím mezibankovní sítě SWIFT je třeba zadat platbu typu OUR). 

Poplatek je třeba uhradit na účet: 

Název účtu: Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava 

Číslo účtu: 100954151/0300 

Údaje pro provedení platby ze zahraničí: 
IBAN: CZ51 0300 0000 0001 0095 4151 
BIC (SWIFT) kód: CEKOCZPP 

Dispozice s poplatky u plateb 
prostřednictvím mezibankovní sítě SWIFT: 

OUR 

Konstantní symbol: 0308 

Variabilní symbol: vygenerovaný v přihlášce 

Banka: ČSOB, a. s. 

Termín úhrady ke dni podání přihlášky 

  

https://dokumenty.vsb.cz/docs/files/cs/9f06014d-db84-46c0-a5a5-4432e0b442e6
https://dokumenty.vsb.cz/docs/files/cs/9f06014d-db84-46c0-a5a5-4432e0b442e6
https://www.vsb.cz/cs/o-univerzite/sluzby/uznavani-zahranicniho-vzdelani/
https://www.vsb.cz/712/cs/kurzy-a-jazykove-zkousky/cestina-pro-cizince/
https://www.vsb.cz/712/cs/kurzy-a-jazykove-zkousky/cestina-pro-cizince/
mailto:studijni.fs@vsb.cz
https://prihlaska.vsb.cz/
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5 Termíny v rámci přijímacího řízení 

Zahájení podávání přihlášek pro 1. kolo přijímacího řízení. 1. prosince 2020 

Uzávěrka pro podání přihlášek pro 1. kolo přijímacího řízení. 31. března 2021 

Doložení požadovaného vzdělání uchazeči v 1. kole přijímacího řízení. Do 1. srpna 2021 

Ověření podmínek pro přijetí ke studiu v 1. kole a zasílání rozhodnutí. Od 2. srpna 2021 

Požádat o zápis ke studiu*) po 1. kole přijímacího řízení. Do 15. srpna 2021 

 

Nebude-li naplněna kapacita přijímaných studentů, může být vyhlášeno 2. kolo přijímacího řízení, 
a to v níže uvedených termínech: 

Zahájení podávání přihlášek pro 2. kolo přijímacího řízení. 10. května 2021 

Uzávěrka pro podání přihlášek pro 2. kolo přijímacího řízení včetně 
doložení požadovaného dosaženého vzdělání. 

12. září 2021 

Ověření podmínek pro přijetí ke studiu v 2. kole. Od 13. září 2021 

Požádat o zápis ke studiu*) po 2. kole přijímacího řízení. Do 26. září 2021 

 
*) Zápis se realizuje v IS Edison tím, že student po přijetí ke studiu zatrhne požadavek „Žádám o zápis“, vlastní zápis pak 

realizuje studijní oddělení. 

V případě, že uchazeč nedoloží v příslušném termínu vzdělání, bude mu automaticky zasláno 
Rozhodnutí o přijetí s odložením dodání doklad o vzdělání. Mezní termín pro doložení dokladu 
je 15. 10. 2021. V případě, že se uchazeč zapíše a následně vzdělání nedoloží, bude mu zasláno 
rozhodnutí o ukončení studia a doba mezi zápisem a pravomocným ukončením studia se, dle 
legislativy, bude započítávat jako neúspěšné studium. 

Druhé kolo přijímajícího řízení bude vyhlášeno Fakultou strojní pouze v případě, že nebude naplněna 
kapacita přijímaných studentů v předchozích kolech přijímacího řízení. V takovém případě bude 
do tohoto kola přijímacího řízení převedena pouze kapacita nenaplněná v předchozím kole 
přijímacího řízení. 

O naplnění kapacity bude Fakulta strojní informovat na svých webových stránkách 
https://www.fs.vsb.cz/cs/studium/prijimaci-rizeni/ nejpozději před spuštěním druhého kola 
přijímacího řízení. 

6 Vyhodnocení pořadí v přijímacím řízení 
Pořadí uchazečů pro jednotlivé studijní programy (obory) bude sestaveno podle průměrného 
prospěchu na střední škole za celou dobu studia mimo poslední pololetí (průměr z jednotlivých 
ročníků). Průměr bude přepočten na body tak, že průměr 1 = 100 bodů, průměr 5 = 0 bodů podle 
vztahu Body = (5 - Průměr) · 25 a zaokrouhlen na dvě desetinná místa. Pro jiný systém klasifikace 
než 1…5 dle zákona č. 561/2004 Sb. se provede přepočet. 

Do zvoleného studijního programu (oboru) bude, podle vytvořeného pořadí, přijat takový počet 
uchazečů, jaký je uveden v tabulkách maximálně přijímaných uchazečů v oddíle 8. 

https://www.fs.vsb.cz/cs/studium/prijimaci-rizeni/
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7 Vyrozumění uchazečů o výsledku přijímacího řízení 
O přijetí ke studiu ve studijním programu rozhoduje děkan Fakulty strojní. Rozhodnutí musí být 
vydáno do 30 dnů od ověření podmínek pro přijetí ke studiu. 

Rozhodnutí je doručováno uchazeči v souladu se Statutem VŠB-TUO. V případě kladného 
rozhodnutí, a pokud s tím uchazeč v přihlášce souhlasil, bude rozhodnutí zasláno prostřednictvím 
informačního systému. V opačném případě písemné vyrozumění o přijetí/nepřijetí uchazeč obdrží 
zásilkou do vlastních rukou, zaslanou na adresu uvedenou v přihlášce. 

Uchazeč má právo po oznámení rozhodnutí nahlédnout do spisu na studijním oddělení Fakulty 
strojní, a to po oznámení rozhodnutí o výsledku přijímacího řízení. 

Proti rozhodnutí se uchazeč může odvolat ve lhůtě 30 dnů ode dne jeho oznámení. Odvolacím 
správním orgánem je rektor, který přezkoumává soulad napadeného rozhodnutí a řízení, které 
vydání rozhodnutí předcházelo s právními předpisy, vnitřními předpisy VŠB-TUO a Fakulty strojní 
a těmito podmínkami pro přijetí. 

Uchazeči vzniká sdělením rozhodnutí o přijetí ke studiu právo na zápis do studia, který je povinen 
provést v termínech stanovených Fakultou strojní (viz tabulky v oddíle 5). V případě, že termín 
zápisu uchazeči z důležitých osobních důvodů nevyhovuje, může podat žádost o jeho změnu, a to 
děkanovi Fakulty strojní prostřednictvím studijního oddělení Fakulty strojní (studijni.fs@vsb.cz). 
Žádost musí být podána nejpozději 5 dnů před plánovaným zápisem a řádně odůvodněna a doložena. 
Žádost je možno podat e-mailem, o vyhovění žádosti nebo o jejím zamítnutí bude uchazeč 
informován stejnou formou. 

8 Maximální počty přijímaných uchazečů 
V akademickém roce 2021/2022 bude ke studiu přijat tento nejvýše možný počet uchazečů: 

Program Školicí středisko 
Prezenční 

forma studia 
Kombinovaná 
forma studia 

Aplikované vědy a technologie Ostrava-Poruba 20 0 

Dopravní systémy a technika Ostrava-Poruba  60 30 

Energetika a životní prostředí Ostrava-Poruba  80 40 

Mechatronika Ostrava-Poruba  60 0 

Průmyslový design*) Ostrava-Poruba 25 0 

Strojírenství 

Ostrava-Poruba 800 400 

Šumperk**) 60 50 

Uherský Brod 0 40 

Technologie letecké dopravy,  
obor Technologie provozu letecké techniky 

Ostrava-Poruba 45 0 

Technologie letecké dopravy,  
obor Technologie údržby letecké techniky 

Ostrava-Poruba 30 0 

*) Přijímací řízení na studijní program Průmyslový design bude otevřeno v závislosti na udělení akreditace. 
 

mailto:studijni.fs@vsb.cz
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9 Závěrečná ustanovení 
Zprávu o průběhu a výsledcích přijímacího řízení v souladu s § 50 odst. 9 zákona a vyhlášky 
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, zveřejní fakulta do 15 dnů po skončení všech kol 
přijímacího řízení na úřední desce VŠB-TUO.  

Tyto podmínky pro přijetí byly schváleny v souladu s § 27 odst. 1 písm. e) zákona Akademickým 
senátem Fakulty strojní dne 20. dubna 2021.  

Tento dokument nabývá platnosti a účinnosti 20. dubna 2021. 

Zrušuje se stejnojmenný dokument ve verzi B vydaný platný od 23. března 2021. 

 

 

 

 

 

 

       prof. Ing. Robert Čep, Ph.D. v. r. 

        děkan FS VŠB-TUO 
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10 Seznam změn a revizí řízeného dokumentu 
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